

### 国务院常务会议： 提高重点高校 招收农村学生比例

据新华社北京5月15日电 国务院总理李克强15日主持召开国务院常务会议，研究进一步部署四川芦山地震灾后过渡性安置并适时启动恢复重建工作，研究做好今年高校毕业生就业工作，决定进一步提高重点高校招收农村学生比例。

会议指出，今年高校应届毕业生达699万人，就业压力明显增大。做好高校毕业生就业工作，关乎经济升级、民生改善和社会稳定。要采取有效措施，切实保障应届毕业生就业水平不降低、有提高。一要落实现有政策。对高校毕业生就业政策落实情况开展集中检查。二要拓宽就业渠道。开发更多岗位，引导毕业生到中小企业、非经济和基层就业。实施离校未就业毕业生的“就业促进计划”，为他们提供持续的就业帮扶。三要鼓励自主创业。落实创业培训补贴、小额担保贷款及贴息、税费减免等政策，降低自主创业门槛。四要完善就业服务。各地可将校园招聘活动纳入公共就业服务适当支持。毕业生异地求职，可按规定享受当地免费公共就业服务和就业扶持政策。五要开展就业帮扶。对城乡低保家庭的应届高校毕业生，从今年起给予一次性求职补贴。适当提高毕业生就业见习基本生活补助标准。六要促进就业公平。严防招聘过程中出现性别、民族、残疾等方面的歧视。加强国有企业招聘活动监管，切实做到招聘信息、过程、结果“三公开”，鼓励国有企业、科研机构吸纳更多高校毕业生就业。

会议决定，提高重点高校招收农村学生比例。今年要扩大农村贫困地区定向招生专项计划，将去年面向集中连片特困地区的1万名重点高校招生计划增至3万名，招生区域包括所有国家级扶贫开发重点县，招生高校覆盖所有“211工程”和中央部属高校特别是知名高校。继续实施“支援中西部地区招生协作计划”，在全国高校招生计划中专门安排18.5万个名额，由东部高校招收中西部考生。

### “校长带女生开房案”： 两名嫌疑人被批捕 小学女生疑遭性侵引公愤

据新华社海南万宁5月15日电 (记者 马超 魏 骅)海南省万宁市人民检察院15日上午召开案情通报会，通报“校长带女生开房案”最新进展情况：两名涉嫌猥亵儿童罪嫌疑人已被万宁市人民检察院批准逮捕。

新华社北京5月15日新媒体专电 据香港媒体报道，海南当地政府说，一名校长和一名政府职员因涉嫌性侵6名小学女生而被拘留。涉事6名小学生目前正在接受一对一心理辅导，同时协助警方调查。

据香港《南华早报》网站5月14日报道，当局说，万宁某小学的这些学生受到了性骚扰，但并未被强奸。然而，一名参与调查的警察早前说，至少有部分女生遭到了强奸。

报道称，由《法制日报》报道的这一案件在内地激起公愤，民众纷纷要求严惩肇事者。两名嫌犯将接受审判，万宁市教育部门也已将小学校长免职。

报道指出，这几名小学生因未到校上课而被报失踪。《法制日报》说，一名女生在海口的一个亲戚家被找到，另外3名在海口的一个住宅中被发现，剩下的两名女生则在万宁的一家旅馆中被找到。

当地一名找到两个女孩的警察说，她们都受到了惊吓，无法回答问题。

这名警官说：“她们不肯说自己的名字以及发生了什么，就连父母问也不行。她们只是躲在毯子里。我们已经送她们去接受身体检查。说实话，这事已经引起全国公愤了……有一点良心的人也不会犯下这种罪行。”

据报道，一些女生的腰部有淤伤，她们的下体都有不同程度的损伤，而且在被发现时，6人都精神恍惚。

### 大学毕业不到一年 竟升任团县委副书记 事发安徽望江，当事人已被停职

新华社合肥5月15日新媒体专电 (记者 杨玉 华)针对网曝安徽省望江县惊现22岁团县委副书记一事，该县15日回应称，当事人已被停职，安庆市和望江县两级纪委和组织部门已介入调查。

日前，网络曝出安徽省望江县编办负责人之子常骏生大学毕业不到一年即升任共青团望江县委副书记。此前，常骏生曾拟聘为望江县城乡居民养老保险局职员。

望江县政府新闻办15日回应称，该县高度重视网上所反映的情况，已对当事人予以停职，并成立由县委书记牵头的调查组对有关事项进行全面调查。安庆市纪委和组织部也组成了联合调查组于15日上午抵达望江，介入调查此事。相关调查结果将第一时间向社会公布。

### 启事

患者自诉姓名为孙华中，于2013年4月11日由120急救车送至河南科技大学第二附属医院，于4月14日因抢救无效死亡。望其家属见报后15日内与我院联系，逾期将按无主尸体处理。

联系电话:63261150

河南科技大学第二附属医院



## 两小时内 诈弹 威胁5航班 警方正在全力追查犯罪嫌疑人



示意图 新华社记者 曲振东 编制

5月15日上午8时起，国内三家航空公司的5架航班陆续遭遇电话威胁。事后证实，这些威胁信息纯属子虚乌有。但导致航班返航、备降及推迟起飞，造成旅客行程受阻。

国内5架航班在同一天内遭遇安全威胁，罕见。专家认为，散布虚假恐怖信息多属借机发泄私怨；这种恶劣违法行为直接威胁旅客安全，给公共资源造成直接损失，需加大处罚力度，维护航空安全。



这是5月15日拍摄的首都机场经济舱入口 (新华社发)



航班返航上海虹桥机场 (据新华网)

### 1 航班遭虚假威胁

记者从吉祥航空核实，5月15日8时许，吉祥航空接到关于HO1111航班的威胁信息。吉祥航空即刻安排HO1111返航上海虹桥机场。经警方排查，未发现不安全因素。所有旅客、行李重新经过安检，更换新飞机继续执行该航班。

同日，深圳航空发布消息称，5月15日8时到8时33分，深航南京、西安、北京公司分别接到关于ZH9866航班、ZH9243航班、ZH9889航班的威胁信息。为确保安全，深圳航空及时安排飞机返航、就近备降及推迟起飞。公安机

关已介入调查。此外，东方航空MU2325航班也遭遇电话威胁。经民航局有关人士证实，上述5起事件均为虚假威胁信息，警方正在全力追查犯罪嫌疑人。

有旅客反映，航班遭遇恐怖信息，使自身安全受到威胁，个人行程被打乱。网友朱旭 Stephen 称，其搭乘航班起飞半小时后，突然迫降回起飞机场某角落，随后被警察、警车和防爆车包围。

据了解，近年来，民航不时遭受恐怖威胁，性质恶劣程度有所升级。

### 2 “诈弹”为何时发

作为公共交通工具，民航航班为何成为虚假威胁的受害者？

专家表示，从以往案例来看，散布虚假恐怖信息多属于发泄私愤或企图制造轰动效应。2012年4月27日，18岁的青年浦某为了出风头，自称为恐怖分子威胁某航班，后向上海浦东机场索要100万元，最终被判处有期徒刑一年两个月。

记者从公安、机场、航空公司等方面了解到，此类虚假威胁多为个案，尽管没有造成实质安全事故，但轰动效应大。除

拨打威胁电话外，也有个人在办理值机、登机过程中，因对航空公司不满，谎称存在安全威胁，更有甚者“开玩笑”恶作剧。

2012年9月9日，一架从三亚飞往广州的飞机在凤凰机场准备起飞时，一名乘客谎称自己携带了炸弹。该乘客自称为“活跃气氛”，后被处以行政拘留10天及罚款500元。

中国航空法律服务中心专家张起淮认为，尽管此前案例受到处罚，但不法信息严重扰乱了航空秩序，需加大惩处力度。

### 3 维护安全需重罚

专家认为，面对不时发生的“诈弹”案件，迫切需要加大处罚力度，完善民航安全应急机制。

中国民航管理干部学院教授邹建军指出，根据《中华人民共和国刑法》和《中华人民共和国民用航空法》的相关规定，恶意编造传播虚假恐怖信息行为，扰乱正常飞行秩序，使公私财产遭受重大损失的，处五年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处五年以上有期徒刑。上海泛洋律师事务所高级合伙人刘

清泉表示，可运用经济处罚手段增强威慑力，发布虚假恐怖信息者应承担经济赔偿责任。航空公司、机场或旅客可采取集体诉讼方式，要求不法分子进行赔偿。据了解，已有航空公司、机场在相关案例中提出民事索赔诉求。

专家认为，航空安全无小事，有关部门需在加大惩罚力度的同时，加快对恐怖信息的甄别和反应速度，明确公私财产损失的量化标准，切实提高干扰航班秩序的违法成本。(新华社上海5月15日电)

## 小学生网上向教育局局长“吐槽”： 六一会演排练太折腾

学生在湖南一家门户网站写了封公开信，向沅江市教育局局长刘振坤求助，希望能把本该属于他们的快乐六一儿童节还给他们。

小朋友在信中大倒苦水：“最近我好累，每天到学校都要排练节目，不管外面多大的太阳我们都要排练，一遍又一遍。”“我们学校要在六一儿童节表演大型的文艺节目，我和我的同学们每天都觉得好烦躁，但是又不得不去做，因为老师说了，这是为了我们学校的荣誉。”

过儿童节，却被这位小朋友称作是“闯一个难关”。“我们才不要什么荣誉，我们只要六一节能开开心心地过就行了。”小朋友最后委屈地说。

因为每天都有浏览新闻的习惯，沅江市教育局局长刘振坤很快便看到了这封“吐槽”的公开信。他马上在网上留言回复说：“老师组织你们排练节目，原本也是为了你们这一天过得开开心心。但是，他们可能疏忽了一件事，你们才是六一儿

童节的主人，怎样庆祝六一节，首先要征求你们的意见，让你们自愿参与。怎么能为了排练节目而让我们的小主人们不胜其烦、苦不堪言呢？”“学校也是出于好意，但在这个过程中忽视了最重要的东西，那就是充分尊重学生的意愿。”刘振坤接受采访时表示，将在全市范围展开调查，如果有学校不顾学生意愿，相互攀比而搞大型庆典，教育局将采取措施予以制止，把原本属于孩子们的节日还给他们。